

Dňa 17.01.2011 vo večerných oznámila pani z Poštovej ulice, že pred ich nehnuteľnosťou na ulici sa nachádza pes hnedej farby menšieho veku, ktorý je pravdepodobne zranený. Po príchode na miesto bolo zistené, že pes krvácal, mal zlomenú prednú končatinu, ďalej mal v boku diery od nezisteného predmetu a na krku povraz zarastený do mäsa. Ihneď bolo vyrozumené Regionálne centrum slobody zvierat Nitra a po telefonickom dohode sme psa previezli na veterinárnu kliniku do Nitry. Následne sme sa informovali po niekoľkých dňoch o zdravotnom stave psa, pričom nám bolo oznámené, že vzhľadom na rozsah zranení bol tento prevezený na veterinárnu kliniku do Rakúska.

V dobe od 01.01.2011 do 06.06.2011 bolo v obci evidovaných resp. zistených 14 porušení zákona o podmienkach držania psov podľa § 7 zákona č. 282/2002 Z.z., ktorých sa dopustili nezodpovední majitelia psov tým, že nerešpektovali zákaz voľného pohybu psa okrem priestorov na to určených, ľudovo povedané, že pes sa pohyboval na verejnosti bez majiteľa. Držiteľovi takéhoto psa hrozí v blokovom konaní pokuta do 33,- eur a v správnom konaní do 165,- eur.

Dňa 14.02.2011 bola na základe nariadenia NsP Hronovce vypátraná a predvedená na útvar Policajného zboru osoba z našej obce, ktorá má Okresným súdom Levice nariadenú ústavnú ochrannú protialkoholickú a protitoxikomanickú liečbu, ktorej sa úmyselne vyhýbala.

Začiatkom februára si v katastri našej obce chceli narúbať drevo na kúrenie dvaja mládenci tmavšej pleti z obce Čaka. Mali smolu, boli prichytení hliadkou obecnej polície a potrestaní ako sa patrí.

Zálusk na potraviny dostal občan Českej republiky, ktorý v našej obci nebýval ani týždeň a už odcudzil bicykel pred CBA predajne, na ktorom boli tašky s nákupom. Aj keď sa páchatel'a podarilo vypátrať, žiaľ potraviny stihol medzi časom skonzumovať. Keďže už bol v minulosti riešený za priestupok prípad bol oznámený štátnej polícii ako prečin krádeže. Našťastie táto osoba už v našej obci nebýva.

Krádeže v supermarkete COOP sa 02.03.2011 dopustila 50 ročná Margita z našej obce, keď odcudzila z regálov bryndzu a oravskú slaninu. Neušla však pozornému oku pracovníčok, ktoré na miesto zavolali obecnú políciu. Páchatel'ka bola riešená pokutou. Ak sa v budúcnosti dopustí podobného činu bude trestne stíhaná pre prečin krádeže.

Ráno po diskotéke dňa 03.04.2011 okolo 04:00 hod. došlo pred diskobarom k potýčke medzi osobami z Turej a Lok. Po objasnení bol skutok predložený na príslušný Obvodný úrad za účelom prejednávania priestupku.

V to isté ráno okolo 04.00 hod. bolo na čerpacej stanici hliadkou OP kontrolované vozidlo Volkswagen Golf a jeho trojčlenná osádka, pričom bolo zistené, že sa jedná o osoby zaoberajúce sa drogovou trestnou činnosťou. Po príchode hliadky OO-PZ boli u menovaných nájdené nôž, pištoľ, väčšie množstvo zelenej sušenej rastlinnej látky, zatavená striekačka s bielou kryštalickou látkou nezisteného pôvodu a väčší obnos peňazí. Bolo zistené, že peniaze pochádzajú z predaja drog pred diskotékou v Želiezovciach. Vec prevzal vyšetrovateľ.

S príchodom teplejšieho počasia k nám do obce opäť zavítali občania Rumunska a Maďarska ako inak cigánskeho pôvodu, ktorí vykupujú akože staré železo a nebezpečný odpad akými sú akumulátory, práčky a iné. Upozorňujem, že títo tzv. podnikatelia nemajú na takúto činnosť

potrebné povolenia, majú vo zvyku kyselinu z akumulátorov za obcou vyliat' do pôdy a v neposlednom rade tiež zvyknú zabávať majiteľov domov, pričom im z domu nepozorovane odcudzia našetrené financie. Preto žiadam aj touto cestou občanov, keď uvidia takéto osoby vykonávať výkup, aby to ihneď oznámili na telefónnom čísle 0903 / 475993.

Dňa 17.05.2011 o 20:00 hod. v čase osobného voľna bolo prijaté oznámenie od čašníka v bare Magic, že hosť pod vplyvom alkoholu obťažuje ostatných hostí. Po príchode bolo zistené, že nespokojný hosť prehral peniaze na automatoch a potom dobiedzal do ľudí, ktorí na tom automate hrali. Bol predvolaný na oddelenie obecnej polície za účelom podania vysvetlenia.

Následne na to oznámila stála služba OO-PZ, že na SNP č. 8 mal druh zbit' svoju družku Juditu. Po príchode na miesto sme zistili, že páchatel' už spokojne spí a oznamovateľka má zranenú hlavu. Preto bola na miesto privolaná záchranná služba, ktorá menovanú previezla na ošetrovanie. Po vyspaní sa páchatel' prebudil do krutej reality, pričom po predvolaní na oddelenie obecnej polície bol riešený v zmysle zákona.